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Dobrý deň prajeme všetkým vám, ktorí sa zaujímate o dianie v našom meste, no máte 
menej času na sledovanie všetkých aktualít. Ponúkame vám krátky prehľad udalostí 
uplynulého týždňa s náhľadom do toho nasledujúceho. 

To, že sa 4. júla uskutoční v našej krajine referendum, je už známe. Hlasovať v ňom bude 
možné s hlasovacím preukazom v ktoromkoľvek okrsku.  

Ak budete v deň konania referenda mimo miesta svojho trvalého pobytu, môžete 
požiadať o vydanie hlasovacieho preukazu, ktorý vás oprávňuje na zápis do zoznamu 
voličov v ktoromkoľvek volebnom okrsku. 

Žiadať môžete viacerými spôsobmi. Osobne alebo prostredníctvom splnomocnenej 
osoby najneskôr v piatok 3. júla v úradných hodinách mestského úradu. Žiadať o 
hlasovací preukaz môžete aj listom s tým, že žiadosť musí byť doručená mestu 
najneskôr 15. júna.  

A treťou možnosťou, ako požiadať o hlasovací preukaz, ak budete v čase referenda mimo 
miesta svojho trvalého pobytu, je elektronická žiadosť doručená mestu najneskôr 15. 
júna.  

Všetko o hlasovaní v Referende 2026, referendové otázky, volebné okrsky a volebné 
miestnosti a ďalšie informácie nájdete na www.trencin.sk v časti Referendum 2026. 

V Trenčíne štartuje nový dobrovoľnícky program. Volá sa Cyklorikšou za zážitkami a 
vznikol spoluprácou Trenčianskeho dobrovoľníckeho centra, Cyklokoalície a Sociálnych 
služieb mesta Trenčín.  

Vyškolení dobrovoľníci vozia klientov Domu opatrovateľskej služby na Piaristickej ulici na 
elektrickej cyklorikši. Odvezú ich na zmrzlinu do centra mesta, k fontáne alebo sa s nimi 
prevezú po hrádzi, či na miesta, kde už dlho neboli. 

Na cyklorikši sa vozia klienti mestského pobytového sociálneho zariadenia s rôznymi 
pohybovými obmedzeniami. Ak sa chcete stať dobrovoľníkom v tomto programe a máte 
nad 15 rokov, prihláste sa tndobrovolnickecentrum@gmail.com. 

Plánované práce na oprave kanalizácie v úseku od Námestia sv. Anny po úroveň Ulice 1. 
mája sa počas nasledujúcich dvoch víkendov uskutočnia tak, že zastávka Braneckého 
zostane v prevádzke.  

Kanalizácia je v dotknutom území značne poškodená a blíži sa k havarijnému štádiu. Je 
nutné ju opraviť čím skôr, aby sa predišlo rozkopávke nového povrchu cesty. V tomto 
čase je oprava ešte možná bezvýkopovou metódou. 

Prosíme vodičov, aby boli v danom úseku pozorní a tolerantní. Čiastočné dopravné 
obmedzenie bude označené dočasným dopravným značením a v prípade potreby bude 
dopravu riadiť regulovčík. 



Čistenie ciest v meste po zimnej údržbe bude finišovať. Ďakujeme vodičom za 
spoluprácu najmä pri zametaní parkovísk. V mnohých prípadoch to malo správny efekt a 
mohlo sa zároveň obnoviť vodorovné značenie.  

V tejto súvislosti upozorňujeme na uzavretie Ulice 28. októbra od Soblahovskej po Dlhé 
Hony. Stane sa tak v stredu 27. mája od 9-tej do 14-tej hodiny. Okrem čistenia 
komunikácie je v pláne aj obnova vodorovného značenia. 

A ak to počasie dovolí obnovia sa aj priechody pre chodcov a lokálne sa opravia výtlky na 
tejto ceste. Zároveň sa v danom čase vyčistia aj uličné vpusty. Aj v tomto prípade 
prosíme vodičov o spoluprácu. 

Živé susedstvá pokračujú Zlatovskými veselosťami. Uskutočnia sa v nedeľu 24. mája. 
Začne sa benefičným behom, z ktorého výťažok poputuje rodičom znevýhodnených detí 
zo Zlatoviec. 

Súčasťou Zlatovských veselostí bude aj kultúrny program s klaunom a folklórnym 
vystúpením detí. Na tvorenie bude pripravený kreatívny stánok.  

Veľká zábava bude aj pri turnaji v stolnom brnkacom futbale. Zlatovské veselosti 
vyvrcholia veselicou s dídžejom. Celý program sa začne už o 14-tej hodine. 

Veselo bude aj v iných častiach mesta. Napríklad už dnes v piatok 22. mája môžeme byť 
všetci pri ladení mesta. Prvé pokusy sa začnú o 17.00 h na rôznych i nečakaných 
miestach centra Trenčína. 

Všetci účinkujúci, bude ich 300, sa stretnú potom na jednom mieste v pešej zóne 
Hviezdoslavova. Veľký spoločný koncert sa začne o 18.30 h.  

Aj sobota 23. mája bude viac ako pestrá. Korzo Soblahovská nás privíta už od 9.30 a 
bude nás hostiť nielen dobrým jedlom a pitím, ale najmä kultúrou, diskusiami, 
tvorivosťou a rôznymi aktivitami celý deň. 

A v sobotu 23. mája môžeme zájsť aj na Noc divadiel a galérií. Na viac ako desiatich 
miestach budeme objavovať kultúrne bohatstvo netradičným, zábavným a interaktívnym 
spôsobom.  

Každý si môže zostaviť vlastnú cestu – krásne zážitky ponúkne Mestská veža, Átrium pod 
vežou, Trenčiansky hrad, Katov dom, Kostnica, Galéria Bazovského, Galéria For MAAT i 
Synagóga. 

Všetky informácie k Ladeniu mesta, Korzu Soblahovská či k Noci múzeí a galérii sú na 
mestskom webe. Práve na www.trencin.sk nájdete všetko, čo potrebujete o aktuálnom 
dianí v našom meste vedieť. 

Úplne na záver ešte informácia o zasadaní Cyklokomisie. Stretne sa v pondelok 25. mája 
o 16.00 h v sobášnej miestnosti mestského úradu a rokovať budú aj o podmienkach 
umiestnenia cyklotrasy Trenčín – Trenčianska Turná. 

V stredu 27. mája sa o 16.30 h v Kultúrnom dome v Záblatí zíde Výbor mestskej časti 
Západ. Aj toto stretnutie je verejné, podobne ako rokovania komisií.  



Od nás je to už všetko. S ďalším týždenným súhrnom správ sa prihlásime opäť o týždeň - 
v piatok 29. mája. Ďakujeme za pozornosť. 
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